

Отчет

ЗДВР МКОУ «Хашархотинская СОШ» Абдулхаликовой З.М. о проделанной работе во исполнение письма УО от 6 сентября 2018 г о проведении различных мероприятий в школе, направленные на недопущение национального и религиозного экстремизма, а также пресечение радикальной идеологии среди молодежи (учащихся).

Обсуждая эти проблемные вопросы, в школе проводились следующие мероприятия и цель этих мероприятий – ознакомить учащихся с понятиями: « Терроризм и экстремизм». Развивать чувство любви и патриотизм к семье и Родине. Показать на примерах реальных трагических событий в различных точках Земли и в том числе России.

Эта тема у нас в школе всегда под контролем. В плане воспитательной работы школы она стоит. В начале учебного года, в сентябре, каждом классе проводили классные часы, как месяц Бесланской трагедии Северной Осетии, 11 сентября теракт в Нью – Йорк.

Проводила общешкольное родительское собрание. На этом собрании один из вопросов обсуждения был вопрос оочных похождениях детей, встреча не знакомыми людьми, о не знакомом пакете, общение всякими религиозными течениями. Чтобы родители контролировали своих детей.

Беседа состоялась на собрании классных руководителей. Чтобы они вели особый контроль учащимися своего класса.

Такая же беседа состоялась с учащимися старших классов 5-11кл. У нас по плану был вопрос о приглашении представителей духовенства участка, но к сожалению, 16 октября к нам в школу пришли для проведения профилактической работы по теме: «Терроризм и экстремизм».

В составе: Ведущий специалист аппарата АТК в МО «Бежтинский участок» - Газимагомедов А.Ш., Имам мечеты «Бежтинский участок» - Будунов А.А., Председатель ОО Мусаев А.М. Руководитель отдела просвещения при муфтията РД по Бежтинскому участку – Магомедов Зубайир Абдухаликович. Они проводили очень интересную беседу на данную тему.

В ноябрь месяц, приходили к нам опять представители : Зам главы МО «Бежтинский участок» по безопасности – Амилов Ш.М., Представитель духовного управления по Цунтинскому району?, Магомедов З.М., Будунов А.А., и т.д.

Представитель Духовного управления провел очень интересную беседу с учащимися 8 – 11 кл. Беседа состоялась об экстремизме , о терроризме. Основном шел разговор об уважении родителей, уважении старших, уважении учителей и т.д.

В школе с целью предупреждения ЧС проводили профилактическую работу со всеми работниками школы, учителями и учащимися. Был приглашен –Хасбулаев М.Х.

В каждом классе имеются уголки по безопасности, где и отражена тема о терроризме и экстремизме.

Отчет составила ЗДВР



Абдулхаликова З.М.